

讲公交故事 扬时代新风 创文明城市

周迎春出席全市“做文明乘客、树文明形象”主题演讲决赛活动

本报讯 11月15日,由市创建全国文明城市指挥部办公室、市交通运输局主办的邵阳市“做文明乘客、树文明形象”主题演讲比赛进入决赛,11名闯入决赛的选手在市委礼堂同台角逐,齐声唱响创建全国文明城市主旋律。市委常委、宣传部长周迎春出席决赛活动并讲话,市领导赵为济、周晓红出席活动。

此次演讲比赛是市城区规范公共服务活动年活动的一项重要内容。比赛自今年9月启动以来,近百名参赛人员聚焦公共交通文明这个热点,讲述文明乘客故事,传递社会文明风气。

周迎春指出,目前正值全国上下学习贯彻党的十九大精神的重要时期,也是我市全力创建全国文明城市的关键时刻,此次活动主题鲜明,内涵丰富,正当其时,是一次“讲文明、树新风”的政策宣讲,是一次“除陋习、破旧风”的精神洗礼。

周迎春希望选手们在比赛中以缜密的逻辑、饱满的热情,解析当前公交不文明现象,讲述公交文明故事,兴起“做文明乘客、树文明形象”的新风尚。希望此次演讲比赛产生一大批宣讲公交文明的组织者和推动者,产生一大批宣传和践行社会主义核心价值观的传播者,大力

弘扬时代新风,全面摒除陈腐陋习,全面提升市民素质和邵阳城市品位。周迎春要求,要以此次活动为契机,进一步增强创建全国文明城市的责任感和使命感,带动市民投身文明创建工作,以社会主义核心价值观凝魂聚力,为加快实现“二中心一枢纽”再立新功,不断满足人民日益增长的美好生活需要。

最后,来自邵阳市交通运输综合行政执法支队的李妮获得第一名。(朱杰 周宁安)

创建全国文明城市

依法依规依程序推进棚改项目

本报讯 11月15日下午,副市长蒋志刚率规划、国土、房产、城投等部门,实地调度双清区棚户区改造工作。蒋志刚要求,要坚定信心、克服困难,依法依规依程序推进棚改项目,打一场棚改硬战。

会上,双清区政府主要负责人汇报了该区今年以来棚户区改造工作推进情况。由于老旧厂矿集中,双清区棚户区改造任务重、矛盾问题多,截至目前项目开工率仍未达到市委市政府预定目标。

随后,各相关单位就如何破解项目推进中的具体难题进行讨论。蒋志刚指出,棚户区改造是城市最大的民生项目,双清区政府要坚定信心、以人为本,借中央、省里相关

政策的东风,一举解决棚户区困难群众住房问题。双清区政府要明确主体责任,在依法依规遵守政策的前提下,积极探索棚改工作的创新举措,公平公正实现棚户区群众住房梦。市直各部门要积极配合,主动为棚改项目立项、规划、审批等提供帮助。

蒋志刚强调,要依法依规依程序推进棚改项目。在把好老项目建设关的同时,因地制宜推进新项目建设。各级干部要加强调度,强化督查督办。要深入现场、充分调研,切实倾听群众意见,真抓实干,打一场棚户区改造的硬战,确保如期完成任务目标。(马娟)

不忘初心继续前进 齐心协力脱贫攻坚

本报讯 11月14日,绥宁县唐家坊镇上白村召开学习贯彻党的十九大精神暨党建工作推进会,市政协党组成员李放文为该村党员上党课指出,要不忘初心继续前进,齐心协力脱贫攻坚。

上白村是李放文的扶贫联系点。李放文做宣讲时指出,十九大是我国具有划时代历史意义的一次伟大会议,每一名党员都有责任认真学习党的十九大精神。学习宣传贯彻十九大精神,就是要带领人民群众从一个胜利走向另一个胜利,

就是要实现中华民族伟大复兴和“两个一百年”总体目标。

李放文与上白村全体党员共同学习了十九大报告对五年来经济社会、全面深化改革、民主法制建设、思想文化建设等十个方面发展成就的描述。李放文指出,要充分认识十九大报告中两个新的重大判断,坚持新时代发展中国特色社会主义的十四条方略,不忘初心,牢记使命,继续向前,齐心协力做好脱贫攻坚等各项工作。(曾书雁)

抓好基层党建工作 打赢脱贫攻坚战

本报讯 11月14日上午,市政协副厅级干部伍邵华来到双清区云水铺乡云水村(2016年原胜利村与云水村合并后成立新的云水村),就基层党建和脱贫攻坚工作进行专题调研。

云水村共有建档立卡贫困户82户240人,2016年前已脱贫64户196人,2017年拟脱贫10户22人。

伍邵华走访慰问了村里贫困户,实地察看了村里的光伏发电项目、村级公路建设情况,并召开座谈会,专题研究基层党建、脱贫攻坚工

作的开展情况。伍邵华肯定云水村近年来在基层党建、脱贫攻坚工作上取得的成绩。要求基层党支部要充分发挥战斗堡垒作用,认真抓好基层党建工作;要充分发挥党员先锋模范作用,求真务实、脚踏实地开展工作;要深入推进党建促脱贫工作,紧扣脱贫攻坚目标,帮扶困难群众稳定增收。要开展产业扶贫,打赢脱贫攻坚战。

伍邵华为帮扶队及乡镇、村党员代表上党课,重温入党誓词,学习基层党建知识。(罗俊)

市人大常委会召开《治安管理处罚法》执法检查座谈会

本报讯 为推进《中华人民共和国治安管理处罚法》(以下简称《治安管理处罚法》)在我市进一步贯彻实施,11月15日,市人大常委会召开执法检查座谈会,听取全市各基层代表贯彻实施情况汇报,部署下阶段工作。

会上,来自双清区龙须塘办事处、大祥区城西街道办事处等基层代表对《治安管理处罚法》贯彻和执行情况进行汇报,结合工作实际提

出意见建议。

下阶段,市人大常委会将组成执法检查组,于11月至12月对全市贯彻和执行情况进行执法检查,主要围绕运用《治安管理处罚法》保障人民群众人身财产安全,化解社会矛盾和维护社会稳定,及在执法过程中,规范执法、文明执法和维护当事人合法权益情况等,通过执法检查促进工作开展,为维护邵阳长治久安、打造“平安邵阳”作出贡献。(刘小幸)

我市部署开展食品安全“护老行动”

本报讯 为切实保障中老年消费者合法权益和消费安全,11月10日,市食安委召开全市“护老行动”部署推进会。来自食安委各成员单位相关负责人参加会议。

会议强调要全面落实《中华人民共和国食品安全法》和“四个最严”的要求,进一步加强对食品、保健食品生产经营单位履行主体责任的监管,严厉打击违规营销宣传食品、保健食品功效、误导和欺骗消费者等违法行为,推动落实属地管理责任,强化企业守法诚信意识,营造健康有序的市场经营环境,保护老年群体的合法权益和消费安全。会议要求参加行动的各有关部

门要抓紧组建各县市区的“护老行动”工作领导小组及其办公室,明确成员单位分工,及时解决问题,推进工作落实。各级各部门要细化任务分工,制定整治工作实施方案,建立会商协调机制,依职责抓好议定事项落实,推进“护老行动”顺利开展。同时要加大对“护老行动”的督促检查,制定整治工作督促检查方案,确保整治行动落到实处。(王韬)

邵水桥恢复双向通车

本报讯 市区邵水桥加固改造工程基本结束,11月15日上午8时恢复双向通车。

邵水桥因桥梁拱肋开裂严重、桥台水平出现倾斜裂缝、桥墩发生水下掏空等问题,被评定为四类危桥。今年4月,市公用事业局组织施工队伍对邵水桥进行加固工程,实

施桥台设置移桩、桥墩及基础加固、桥面修整及相关辅助配套工程等作业,并于6月实行邵水桥北幅全封闭施工。施工过程中,面对工序繁杂、施工难度大等问题,施工方严格按照施工方案逐项抓好抓实,全力确保邵水桥加固工程质量和安全。施工方介绍,在加固桥墩、桥梁拱肋等

相关设施的基础上,全新改造的邵水桥桥面加铺了沥青混凝土,并更换了北幅桥面护栏。

目前,邵水桥桥面南幅人行道正进行封闭施工,预计两周左右可完成护栏更换作业,全面恢复通行。

(宁如娟 谭杰)



图为加固改造后的邵水桥 申兴刚 摄

苦干实干加油干 美好生活有奔头

——访新宁县黄龙镇三星村党支部书记陈忠禄

记者 曾炜 通讯员 杨坚 李中

脐橙熟,橙农笑。眼下正是橙农忙碌的幸福时光。近年来,每当脐橙收获的季节,新宁县黄龙镇三星村的脐橙带着泥土芬芳与耀眼的金黄走向北京、上海、广州等国内一些大城市。

11月12日上午10时,我们见到三星村党支部书记陈忠禄时,他正沉浸在一笔成交量达到200万公斤的销售合作协议成功谈拢的喜悦之中。

“党的十九大精神给了我们鼓舞,给了我们底气。党的好政策是乡亲们脱贫致富的根本保障。近几年来,在党建引领和党员带头示范下,脐橙已经成为村里脱贫致富奔小康的产业。”陈忠禄高兴地说,政策好,只要我们加油干,美好生活就有奔头。

三星村是原三星村与贺胜村的合并村。合并之前的贺胜村基础薄弱,水路不通,村民生产生活不便。如今通了路,有了电排,解决了用水

问题。

陈忠禄已经在村支书这个岗位上干了20多年,亲身经历了三星村脐橙产业从少到多,从弱到强。“以前是肩挑手提,路边摆摊能卖一点是一点,卖不起价格,更谈不上外销。”陈忠禄说,经过多年的打拼,三星村的脐橙才有了名气和规模。如今的三星村脐橙种植面积达到了6580亩,人平年收入达到了1.3万元。

目前,三星村家庭年收入超过20万元有100多户,10万元以上不少于160户,5万元的那就比较普遍了。陈忠禄说,尽管如此,三星村距离共同富裕还有一定距离,除了收入参差不齐,村里还有38户贫困户。

陈忠禄说,贫困户全部摘掉贫困帽,全村共同致富奔小康,出路还是在脐橙产业。一是扩大种植规模,改良品种。从今冬开始,扩大脐橙种植面积1000亩,品种改良1000亩。其中要鼓励和支持贫困户走脐橙产业脱

贫致富之路。同时加大投入,改善基地内的基础设施,进一步改良种植土壤,提高脐橙产量与品质。二是做强做大脐橙销售“蛋糕”,将三星村的脐橙销往全国各地。不仅销售本村脐橙,还要通过自己的销售链条,外销邻近邻村的脐橙,成立脐橙精包装等配套服务企业,增加村民收入。三是大力发展村集体经济。将村里200多亩的空地荒地开辟成为脐橙等果树种植基地,增加村集体经济收入。成立脐橙酒、香精等深加工企业。

陈忠禄充满信心地说,如今村民发展脐橙创业热情一个比一个高,产业做大了,每家每户都有了稳定的收入来源,村容村貌也更美丽了,村民的日子会越来越红火。

拥抱新时代 邵阳加油干
学习贯彻党的十九大精神访谈录

